

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму Ветеринарна медицина
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина
галузі знань 21 Ветеринарія

Освітньо-наукова програма Ветеринарна медицина для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарія розроблена робочою групою факультету ветеринарної медицини Полтавського державного аграрного університету і має на меті забезпечити підготовку на високому професійному рівні здобувачів вищої освіти у галузі ветеринарії, які здатні вирішувати покладені на них завдання, відповідно до викликів і запитів сучасного суспільства.

Особливо важливою є можливість вибору здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін вільного вибору відповідно до їх уподобань, напрямам наукових досліджень і потреб ринку праці (наприклад, «Статистичний аналіз наукових даних у ветеринарії»; «Санітарна паразитологія у ветеринарії»; «Експериментальна хірургія»; «Ветеринарна алергологія», «Ветеринарна ендокринологія»; «Лабораторна діагностика інфекційних хвороб тварин» «Методологія організації захисту PhD-дисертацій»; «Основи публікаційної активності»).

Зміст та наповнення освітньо-наукової програми Ветеринарна медицина третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти повністю відповідає сучасним вимогам ринку праці. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання до запитів потенційних роботодавців.

Враховуючи все вище зазначене вважаю, що рецензована ОНП Ветеринарна медицина здатна забезпечити здобуття необхідних загальних і спеціальних (фахових) компетентностей здобувачами вищої освіти.

Рецензент,
доктор біологічних наук,
старший науковий співробітник,
директор
Інституту зоології ім. І. І. Шмальгаузена

Віталій ХАРЧЕНКО

Підпис гр. *Харченко Віталій*
Засвідчую: Зав. канцелярії
Інституту зоології
ім. І. І. Шмальгаузена НАН України

27.12.2023

